


KoHTponbHaa paboTta
3a Inonyrogue




BapuaHT 1

3anava 1:

[1Ba rpy3oBuKa nepeBes3nu
77TOHH rpy3a, caenas
OOMHaAKOBOE YUCIIO
pencoB. CKONMbKO rpy3sa
nepeBe3eT KaXabln
rpy3oBMK, eCnv OguH 3a
penc nepeBo3un 3T rpys3a, a
apyrou —4t?

2 Hangu 3Ha4veHue
BbIpaXXeHUSA:

40000-4-(912:3)+684 =
3 Bbipa3su:

8273CM=...M ...CM
3apgava 4:

[NepumeTp KBagpaTa paBeH
20cm. Haveptu KBap,paT 7
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BapuaHT 2

3apgava 1:

80 TypucToB
nepenpasnfasiuCb ¢ O4HOro
Oepera Ha Apyrov Ha AByX
KaTepax KaTtepa caenanu
OOWHaAKOBOE KOFfIu4ecTBO
peuncoB. CKONnbKo
naccaxuvpoB nepeBes
KaXAabIn KaTtep, ecrnv oavH
nepeBo3usn 3a peuc 3
naccaxwupa, a opyrou -5?

2 Hangu 3Ha4veHue
BbIpaXXeHUSA:

50000-5-(524:4)+457=
3 Bbipa3u:

1486CM=...M ...CM
3agava 4:



